

Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad

**Obvestilo za dijake ter starše/skrbnike  
v času odpiranja šol in ko se izvaja praktični pouk za vse dijake ter  
pouk v šoli za dijake zaključnih letnikov in dijake NPI**

Spoštovani,

glede na trenutno zdravstveno situacijo v Sloveniji ter v skladu z navodili Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (Okrožnica št. 603-1/2021/15 z dne 11. 2. 2021) bo od 15. 2. do 19. 2. 2021 (torej do zimskih počitnic) za vse dijake potekal v šoli praktični pouk v šolskih delavnicah ter pouk za dijake zaključnih letnikov in dijake NPI. Pouk bo potekal v skladu z urnikom oz. po urniku.

V šolo lahko prihajajo le zdravi dijaki in zaposleni (le-ti bodo predhodno opravili testiranje na okužbo Covid-19) ter upoštevajo Hišni red, ki velja v času ukrepov. Dijaki imajo pouk v matičnih učilnicah, v katerih tudi malicajo (priporočam, da če niso naročeni na šolsko malico, nosijo malico s seboj). Pomembno je, da izven razreda (njihov »mehurček«) nosijo masko ter ohranjajo predpisano medosebno razdaljo.

V šolo lahko pridejo tudi dijaki zaradi nudenja individualne učne pomoči ali razgovora s šolsko svetovalno delavko. Ob prihodu v šolo pri varnostniku počakajo na strokovnega delavca, s katerim so dogovorjeni, da jih pospremi v kabinet.

Vsekakor vam zaupamo, da se boste potrudili po najboljših močeh ter da boste upoštevali vsa navodila, kajti le tako bomo lahko izobraževanje nadaljevali v šolskih prostorih (in upam, da nikoli več na daljavo).

Ker je izobraževanje na daljavo potekalo daljše obdobje, bodo učitelji v prvih dveh tednih (torej tudi še po zimskih počitnicah) preverjali nivo usvojenega znanja ter utrjevali snov, ki je bila predelana v obdobju od 19. oktobra dalje. Učitelji bodo v tem obdobju tudi preverili, v kolikšni meri vam je uspelo snov predelati, in bodo poskrbeli, da zapolnite vrzeli.

Verjamem, da bomo skupaj sprejeli izziv ter s skupnimi močmi zmogli in naredili največ, kar lahko v danih okoliščinah.

Veselim se že ponedeljka ter ponovnega vrnitve na šoli, saj je bila brez dijakov šola pusta in prazna,



vaša ravnateljica  
mag. Frančiška Al-Mansour

**Obvestilo staršem/skrbnikom  
pred pričetkom izvajanja pouka v šoli v februarju 2021**

Spoštovani starši/skrbniki naših dijakov,

prosimo vas, naj v šolo prihajajo le zdravi otroci, zato upoštevajte, da:

- ✓ v zadnjih 14 dneh ni bil/a v stiku z osebo, pri kateri je bila potrjena okužba s Covid-19;
- ✓ otroku ni bila odrejena karantena;
- ✓ mu/ji v zadnjih 14 dneh zdravnik oz. epidemiološka služba ni priporočila samoizolacije;
- ✓ v primeru, če se bodo pri vašem otroku pojavili znaki/simptomi okužbe ali bo potrjena okužba s Covid-19 pri osebi, ki z otrokom biva v istem gospodinjstvu, bo otrok moral ostati doma.

Če vaš otrok zboli z znaki/simptomi ali bo potrjena okužba s Covid-19 pri osebi, ki z otrokom biva v istem gospodinjstvu, naj ostane doma in omeji stike z drugimi ljudmi. Če je otrok bolan, za nadaljnja navodila pokličite otrokovega izbranega ali dežurnega zdravnika.

V primeru potrjene okužbe v družini ali drugega tesnega stika z okuženo osebo boste nadaljnja navodila prejeli od epidemiološke službe.

**Priporočamo vam, da otrok omeji stike s starejšimi (npr. s starimi starši) in osebami s pridruženimi kroničnimi boleznimi ali imunskimi pomanjkljivostmi, saj so le-ti bolj ogroženi za težek potek bolezni.**

V šoli morajo udeleženci upoštevati Hišni red (obvezno nošenje maske izven oddelka ter upoštevati medosebno razdaljo).



Ravnateljica  
mag. Frančiška Al-Mansour